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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS. ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS. 

No quinto dia do mês novembro de dois mil e vinte e quatro, foi realizada a quinta reunião ordinária do
Conselho da UnED Petrópolis - CONPUS, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e
Pesquisa (RNP), presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques, com a par:cipação dos
membros natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior; gerente administra:vo, Michele
Marques Gonzales; coordenador do curso Técnico em Telecomunicações integrado ao Ensino Médio,
Fábio Alex Pereira dos Santos (até às 9h30) e sua subs:tuta Patrícia Ferreira de Souza Lima (após às
9h30); coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de Computação, Luís Domingues Tomé
Jardim Tarrataca; coordenador do curso de Licenciatura em Física, Marcos Correa da Silva. Ausentes as
representações dos cursos de Bacharelado em Turismo e de Licenciatura em Matemá:ca. O
coordenador do curso de Licenciatura em Matemá:ca, Leandro Tavares da Silva, jus:ficou sua ausência
ao presidente deste Conselho. A reunião também contou com a par:cipação de membros eleitos,
representando os docentes: Dalbert Matos Mascarenhas e Carolina Moreira Torres (:tulares) e Soraia
Wanderosck Toledo (suplente). Representando os TAEs: Camila Borges Barreto de Carvalho e Thiago
Marques Esteves (:tulares); Flávia Cris:na Moreira Gonçalves e Carlos Silva de Jesus (suplentes).
Representando a Pesquisa: Paulo Henrique Apipe Avelar (:tular) e Raul dos Santos Neto (suplente).
Representando os discentes da graduação: Cris:ano Rodrigues Cardoso (:tular) e Maxmilian Valadares
de Araújo (suplente). Representando os discentes do ensino médio: Sara BiKencourt da Silva Carvalho
(:tular) e Heloisa Gonçalves André (suplente). As representantes da Extensão, Daphne Holzer
Velihovetch (:tular) e Luciana de Souza Castro (suplente), jus:ficaram sua ausência ao presidente e
tomarão posse na próxima reunião deste Conselho. O suplente (representação docente) Luís Carlos dos
Santos Cou:nho Retondaro, também tomará posse na próxima reunião, conforme determinação do
presidente do CONPUS-PT. Constatado o quórum, às nove horas e treze minutos, o presidente iniciou o
expediente. Em comunicações, falou a respeito da importância de todos par:ciparem da votação (on-
line) que definirá os representantes da Direção-Geral do Cefet/RJ, pelos próximos quatro anos. Em
seguida, comentou sobre a Resolução nº 68/2024-CODIR/CEFET/RJ, de 27 de setembro de 2024, que
aprovou o novo Regimento Geral do Conpus. O gerente acadêmico, Jurair de Paula, falou sobre o
andamento do processo de alimentação escolar, cujo planejamento contou com a par:cipação da
equipe de nutrição da Unidade Maracanã, para a definição da composição dos kits lanche que serão
fornecidos aos alunos. Passando a tratar da Ordem do Dia, o presidente encaminhou a ata da 4ª
Reunião Ordinária de 2024, para a aprovação dos conselheiros. Resultado da votação: ata aprovada por
unanimidade. Em seguida, com a concordância dos conselheiros, encaminhou à votação (em bloco) dos
seguintes Atos: nº 7/2024, que aprovou, ad referendum, as candidaturas homologadas pela Comissão
Eleitoral do Conpus Petrópolis; nº 8/2024, que homologou, ad referendum, o resultado preliminar do
processo de escolha dos representantes do Conpus Petrópolis; nº 9/2024, que homologou, ad
referendum, o resultado final do processo de escolha dos representantes do Conpus Petrópolis.
Resultado da votação: os Atos de nº 7, 8 e 9/2024 foram aprovados por unanimidade. A Ordem do Dia
foi encerrada com a posse dos membros eleitos no Conpus Petrópolis. O presidente parabenizou e
desejou boas-vindas aos novos membros deste Conselho. Passando ao Expediente Final, em assuntos
gerais, a professora Patrícia Lima falou sobre o treinamento (simulado) da Defesa Civil, que ocorrerá
neste mês, a respeito do protocolo de segurança a ser u:lizado em casos de fortes chuvas, e solicitou
ampla divulgação, neste sen:do. Colocou-se, ainda, à disposição de todos para conversarem a respeito
deste protocolo. A gerente administra:va, Michele Gonzales, informou que já iniciou os alinhamentos
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com o professor Marcelo PorreT, a respeito de quadra de esportes. O presidente falou sobre a re:rada
do forro da sala dos professores, que deverá ocorrer em breve, e, também, sobre as várias tenta:vas de
obtenção de recursos para reforma da fachada do prédio. Encerrando o expediente final, o presidente
registrou sua homenagem e seus agradecimentos ao ex-diretor deste campus, professor Paulo César
BiKencourt, falecido em outubro deste ano. Sem outros assuntos a tratar, o presidente agradeceu a
par:cipação de todos e encerrou a sessão às dez horas e vinte e quatro minutos. Lavro a presente ata,
que segue assinada por mim, Marcia Maria Pereira de Almeida (secretária execu:va) e pelo diretor
Felipe da Rocha Henriques (presidente).

Documento assinado eletronicamente por:

Felipe da Rocha HenriquesFelipe da Rocha Henriques, DIRETOR - CD3 - UNED-PTDIRETOR - CD3 - UNED-PT, em 12/11/2024 09:23:56.
Marcia Maria Pereira de AlmeidaMarcia Maria Pereira de Almeida, SECRETARIO - FG2 - GABIN-PTSECRETARIO - FG2 - GABIN-PT, em 12/11/2024 10:50:59.

Este documento foi emi:do pelo SUAP em 12/11/2024. Para comprovar sua auten:cidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse
https://suap.cefet-rj.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

41651
5ab1d59898

Rua do Imperador, 971, Centro, PETROPOLIS / RJ, CEP 25620-003

 http://www.cefet-rj.br


	Documento assinado eletronicamente por:

